RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Materi Pokok

Sub Materi

Kelas/ Semester
Alokasi Waktu

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak)

:SMP NEGERI 12 PEMATANGSIANTAR

- IPS

: Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi Kebutuhan
: Kegiatan Ekonomi

: VIl / Genap

: 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan diharapkan peserta didik mampu memahami
kegiatan ekonomi yaitu kegiatan produksi, kegiatan distribusi dan kegiatan konsumsi.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Aktivitas Pembelajaran

Pendahuluan
(2 Menit)

Membuka pelajaran di kelas dengan memperhatikan kesiapan siswa
untuk memulai pembelajaran.
Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Memotivasi siswa yaitu dengan menyampaikan tujuan mempelajari
tema Kegiatan Ekonomi

Mengkoordinir siswa dengan membagi siswa kedalam 4

(empat) kelompok heterogen.

Inti
(6 Menit)
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Guru memperlihatkan gambar kegaiatan produksi,
distribusi,konsumsi

Siswa di minta menanggapi gambar yang di tampilkan

Guru menjelaskan gambar yang di tampilkan

Guru membagikan Lembar Kegiatan kepada tiap kelompok peserta
didik.

Siswa mengerjakan LKPD secara berkelompok

Guru bersama dengan siswa membuat simpulan tentang kegiatan
ekonomi (produksi, distribusi dan konsumsi)

Penutup
(2 Menit)
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Memberikan refleksi tentang :
a. Apayang telah mereka pelajari ?
b. Apa yang ingin diketahui lebih lanjut ?
c. Bagaimana perasaan mereka belajar interaksi sosial asosiatif
hari ini ?
Masing-masing siswa menuliskan hasil refleksi pada kertas possit dan
ditempelkan di kertas plano.
Doa penutup

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

Teknik Penilaian

a.Kompetensi Pengetahuan : Hasil jawaban LKPD
b.Kompetensi Sikap : Observasi
c.Kompetensi Keterampilan : Saat menanggapi gambar dan hasil refleksi

Mengetahui

Kepala Sekolah

Dra. LINDA SIMAREMARE, M.Pd

Guru Mata Pelajaran
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GAMBAR KEGIATAN PRODUKSI

GAMBAR KEGIATAN DISTRIBUSI




Kelas

Mapel
Nama

Komp. Dasar :

Indikator

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD)

VII (Tujuh) - Kelompok
IPS

3.3 Menganalisis konsep interaksi antara manusia dengan ruang sehingga
menghasilkan berbagai kegiatan ekonomi dan interaksi antarruang untuk
keberlangsungan kehidupan ekonomi, sosial dan budaya Indonesia

Memahami kegiatan ekonomi ( produksi, distribusi dan konsumsi)

Kegiatan Ekonomi

Tuliskan yang kamu ketahui tentang kegiatan ekonomi berikut ini dan tuliskan masing-masing contoh
kegiatan tersebut dalam kehidupan sehari-hari !

1. Kegiatan Produksi

2. Kegiatan Distribusi

3. Kegiatan Konsumsi




